



3213678-21.03.2024

Nr. inreg:1191/21.03.2024

ANUNT DE PARTICIPARE

CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI vă anunța organizarea unei achiziții directe și va invita să participați cu oferta dumneavoastră pentru **achiziția de lucrări de dezafectare cladiri C1 și C5** în cadrul proiectului "Cogenerare de înaltă eficiență pe gaz, flexibilă, în sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea", proiect finanțat în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Componenta Energie, Măsura de investiții 3 - Dezvoltarea de capacități de producție pe gaze, flexibile și de înaltă eficiență, pentru cogenerarea de energie electrică și termică (CHP) în sectorul încălzirii centralizate, în vederea realizării unei decarbonizări profunde, Apelul de proiecte *Sprijinirea investițiilor în cogenerarea de înaltă eficiență în sectorul încălzirii centralizate* în baza contractului de finanțare nr. 4 / 26.01.2023 încheiat cu Ministerul Energiei în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru PNRR - Componenta 6.

Obiectul achiziției

Obiectul achiziției îl reprezintă executia lucrarilor de dezafectare cladiri C1 si C5 în cadrul proiectului "Cogenerare de înaltă eficiență pe gaz, flexibilă, în sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea" pentru care este elaborat proiectul de dezafectare nr.120/2023.

Informații proiect

Dezafectarea cladirilor C1 si C5 aflate pe lotul cu nr cadastral 51216, se va realiza in baza documentatiei de dezafectare nr 120/2023 care cuprinde: expertiza tehnica, DTAD, DTOE, PT+DDE, antemasuratoare demolare cladire C1, antemasuratoare demolare cladire C5, centralizator cheltuieli pe categorii de lucrari, pe obiecte, formularul F3-lista cantitati de lucrari si deviz oferta demolare cladiri C1 si C5.

Beneficiar

CHIMCOMPLEX S.A. BORZESTI

Nr.inregistrare la registrul Comertului: J04/493/1991

CIF: RO960322

Adresa sediu social: Str. Industriilor nr. 3, Municipiul Onești, Județul Bacău

Telefon/fax: 0234 302 479

Email: office@chimcomplex.com

Pagina web: www.chimcomplex.com

Durata contractului

Contractul de executie a lucrarilor de dezafectare cladiri C1 si C5 în cadrul proiectului "Cogenerare de înaltă eficiență pe gaz, flexibilă, în sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea" se va derula începând cu data semnării contractului de către ambele părți, până la data semnării procesului verbal de recepție a terminării lucrarilor de dezafectare, maxim la data de 31 IULIE 2024.

Plata lucrarilor de dezafectare se va efectua periodic, în baza facturilor fiscale întocmite după acceptarea de către beneficiar a situațiilor de lucrări aferente dezafectării fiecărei cladiri C1 și C5 și a Proceselor-Verbale de recepție calitativă și cantitativă a lucrarilor acceptate de către Beneficiar.

Termenul de plată este de 30 de zile de la data primirii Facturii fiscale, după acceptarea de către beneficiar a situațiilor de lucrări aferente dezafectării fiecărei cladiri C1 și C5 și a Proceselor-Verbale de recepție calitativă și cantitativă a lucrarilor acceptate de către Beneficiar.

Obligațiile generale ale executantului:

- Executantul va respecta documentatia tehnica pusa la dispozitie pentru relizarea lucrarilor de dezafectare(expertiza tehnica, DTAD, DTOE, PT+DDE, antemasuratoare demolare cladire C1, antemasuratoare demolare cladire C5)
- Executantul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalism și promptitudinea cuvenită angajamentului asumat și în conformitate cu oferta sa.
- Pe perioada derulării contractului, Executantul va lua toate masurile pentru eliminarea situațiilor de conflict de interese.

Valoarea estimata a achizitiei: 356 900 lei fara TVA

Notă:

- 1) Oferta va include propunerea tehnică, propunerea financiară, precum și documente justificative/declarație pe propria răspundere privind Beneficiarul real al Executantul.
- 2) Executantul va prezenta o lista de referinte cu experiența similara, constând în executia cel puțin a unei lucrari similare de dezafectare cladire in perioada 2020-2023.

Propunerea financiară : Pretul total trebuie sa includa detalierea tuturor serviciilor si lucrarilor prevazute si orice alte costuri necesare realizarii serviciilor si lucrarilor conform cerintelor beneficiarului din documentatia tehnica care va sta la baza intocmirii ofertei tehnice si comerciale a ofertantului.

Oferta va fi exprimata in lei si va prezenta pretul total, ferm pe toata derularea activitatii si detalierea pe componentele care asigura derularea activitatii.

Criteriul de adjudecare aplicat in cadrul prezentei proceduri este oferta corespunzatoare din punct de vedere tehnic (asigurarea indeplinirii tuturor cerintelor specifice ale beneficiarului si lista de referinte cu experiența similara conform mentiunilor din Nota 2) si avand pretul cel mai scazut("oferta cea mai avantajoasa din punct de vedere economic").

Valabilitatea ofertei : Oferta trebuie sa fie valabila cel puțin 90 zile de la data limita pentru depunerea ofertelor.

Termenul de primire a ofertelor

10.04.2024 ora 23.59.

Ofertele vor fi transmise, semnate și datate, la adresa de email: maria.ilie@chimcomplex.com

DIRECTOR GENERAL
Florian STAIKU



Director Investitii Adj.
Narcis Floricioiu



Manager proiect,
Victor Drașovean



Râmnicu-Vâlcea
21.03.2024

Responsabil achiziții
Maria Ilie



Responsabil juridic
Florinela Gheorghită

